

峇敦大助推動地方發展

“黃金思維中心”開放租用

(吉隆坡25日讯)马来西亚敦胡先翁大学设在丹绒拉务路的“黄金思维培训与户外活动中心”(Pusat Minda Emas)，将开放给政府机构及私人界租用，以进行各项课程、会议或活动。

推介“流动餐车”

高等教育部部长拿督斯里依德里斯朱索今日为上述培训与户外活动中心主持开幕时，也正式将该中心命名为“黄金思维中心”，并推介敦大设计的“流动餐车”。

依德里斯朱索希望敦大师生都能改变思维以达到成功，同时也欢迎敦大运用校方的自主权，寻找私人界的合作伙伴，以推动各项新计划。

他说，敦大推介的流动餐车方便实用，可以推广给小商人，让他们经营流动式的小生意，以提高业绩及收入。

中心佔地15英亩

禮堂可容納200人

敦大校长拿督莫哈末诺达立表示，黄金思维培训与户外活动中心占地15英亩，耗资1100万令吉，拥有可容纳200人的礼堂、3间训练室、食堂及可容纳100人的男女宿舍等。

“本中心距离吉隆坡约13公里，旁边还有一座二战时期的旧机场，我们也计划在旧机场周边进行航空系的教学活动。”

他说，该中心除了供大学师生使用，也会以合理租金租借给政府机构及私人界，以增加大学的收入来源，他相信该中心也有助于带动当地的地方发展。



▲马来西亚敦胡先翁大学“黄金思维培训与户外活动中心”占地15英亩，耗资1100万令吉，将开放给政府机构及私人界租用，以进行各项课程、会议或活动。

让小商人经营小生意，以提高业绩及收入。可敦胡先翁大学设计的流动餐车方便实用，可